

ВІСНИК

ПЕРЕМОГИ

Інформаційно-аналітичний бюлетень

№10/10, жовтень, 2023

Сіємо майбутнє разом

TAS Agro

НОВИНИ КОМПАНІЇ

В компанії ТАС Агро оновлюють техніку та випробовують різні сільськогосподарські технології

Попри війну, нестабільність, та постійні загрози у нашій країні компанія ТАС Агро не стоїть на місці: продовжує виробничу діяльність, надає робочі місця і навіть оновлює техніку. Нещодавно агрохолдинг придбав 14 тракторів John Deere. Ця техніка поповнить парки двох кластерів компанії у Вінницькій та Чернігівській областях.

За словами генерального директора ТОВ «ТАС Агро» Олега Заплетнюка, рішення про закупівлю тракторів та комбайнів марки John Deere відповідає п'ятирічній стратегії розвитку та модернізації агровиробництва. «Серед переваг закуплених тракторів John Deere 8R340 та 8R370, в порівнянні з наявними в господарствах машинами — це надійність двигуна John Deere Power Tech в парі з КПП e23, паливна економічність близько 8-12%-ти відсотків, підвіска Independent-Link Suspension (ILS™), що головним чином допомагає передавати потужність на ґрунт, підтримуючи належний контакт машини з землею через повністю незалежну систему, і вся сукупність факторів дає можливість підвищити продуктивність машин», — зазначили в агрохолдингу.

Крім того, наші аграрії завжди прагнуть досягти максимальної ефективності у сільському господарстві. Тому ми регулярно випробовуємо та аналізуємо ефективність різних сільськогосподарських технологій і обладнання.

Нещодавно на полях ТАС Агро Центр випробовували ефективність роботи дискових борін, які є важливим інструментом для обробки ґрунту перед посівом культур. Вони дозволяють розрівнювати ґрунт, підготовлювати його для наступних сівби та розпушування, що сприяє зростанню врожаю та покращенню якості ґрунту.

Також у в господарстві ТАС Агро Центр відбулася виробнича зустріч відповідних підрозділів та керівників кластерів компанії ТАС Агро під час якої випробовували та порівнювали ефективність дискових борін Horsch Joker 8, Amazone catros 6 та PÖTTINGER.

Кожна модель має свої унікальні функції та опції, такі як системи регулювання глибини, системи амортизації, системи внесення добрив та багато інших. Ці дослідження дозволяють нам вдосконалювати наші методи обробки ґрунту та вибирати оптимальні сільськогосподарські машини для максимальної продуктивності та якості вирощуваного врожаю.

Результати цих випробувань допомагають нам досягати високих показників у виробництві та робити наше сільське господарство більш стійким і продуктивним.



Компанія «ТАС Агро» вперше зібрала урожай цукрових буряків

ЦУКРОВИМИ БУРЯКАМИ БУЛО ЗАСІЯНО 300 ГА ЗЕМЛІ, ЯКУ ОБРОБЛЯЄ ПІДПРИЄМСТВО ТАС АГРО ЗАХІД. СЕРЕДНЯ ВРОЖАЙНІСТЬ СКЛАЛА 60 Т/ГА, ЩО Є ХОРОШИМ ПОКАЗНИКОМ ДЛЯ ВІННИЧЧИНИ, ЗВАЖАЮЧИ НА НЕПРОСТІ КЛІМАТИЧНІ УМОВИ ТА НЕДОСТАТНЮ КІЛЬКІСТЬ ВОЛОГИ.

Нині, у важкий час для нашої країни, питання ефективності сільськогосподарського виробництва набуло надважливого значення. В силу певних чинників багатьом господарствам довелося переглядати власні сівозміни та знаходити нові рішення, що призведуть до успішних результатів.

За словами генерального директора компанії Олега Заплетнюка, цукрові буряки – це доволі складна культура для вирощування, яка потребує вищого пілотажу агрономії. Але із освоєнням нової культури у компанії справилися на відмінно.

Директор з виробництва ТАС Агро Захід Андрій Барабаш розповідає: «Буряки – це досить вибаглива культура до поживного режиму. Для формування високої врожайності вона потребує окультурених ґрунтів та значної кількості елементів живлення. Протягом усього періоду вегетації наші аграрії чотири рази вносили мікроелементи,

для підживлення рослини. Окрім того важливу роль відіграє гербицидний захист від бур'янів. Для себе ми обрали технологію, запропоновану нашими партнерами, «Смарт Конвізо». Це технологія передбачає лише дві обробки культури гербицидом і дозволяє зберегти поля чистими від бур'янів впродовж усього періоду вегетації. Це значно зменшує навантаження на людський ресурс на техніку та на саму культуру, адже кожен прохід техніки по полю заважає росту цукрового буряка».

Збирали цукрові буряки за допомогою шестирядних машин потоковим та потоково-перевалочним способами з одночасним збором бадилля без очистки коренів. Якість буряків, які здаються на цукрові заводи, повин-

на відповідати вимогам стандарту. Не повинно бути більше 3% зеленої маси, відсутність хвостиків і бічних коренів.

Уся кількість зібраного цукрового буряку законтракована Гайсинським цукровим заводом, для подальшої переробки на цукор. На разі результатом в ТАС Агро задоволенні, усі посіви справді залишалися чистими від бур'янів, коренеплід гарно розвивався та досягнув зрілості. Усі операції в полі проводяться під пильним наглядом агрономічної служби підприємства ТАС Агро Захід, що мінімізувало технологічні помилки і додало впевненості в хорошому результаті. Зважаючи на кінцеву маржинальність культури, розглядаємо можливість посіву цукрового буряку і в наступному році, зі збільшенням посівних площ.

ШАНОВНІ ВЛАСНИКИ ЗЕМЕЛЬНИХ ПАЇВ, ЯКЩО У ВАС Є ЗАПИТАННЯ ЩОДО ДІЯЛЬНОСТІ КОМПАНІЇ «ТАС АГРО», УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРІВ ОРЕНДИ АБО ІНШИХ ПИТАНЬ ПОВ'ЯЗАНИХ З ЗЕМЕЛЬНИМИ ВІДНОСИНАМИ – ТЕЛЕФОНУЙТЕ ЗА НОМЕРОМ:

0 800 215 253
ДО НАШОГО КОЛ-ЦЕНТРУ



Завітайте на сторінку компанії ТАС АГРО у FACEBOOK – www.facebook.com/tasagro/

Продовжуємо тримати продовольчий фронт України

СЬОГОДНІШНЯ РЕАЛЬНІСТЬ ТА ПОГОДНІ ЧИННИКИ ЩОРАЗУ ВИПРОБОВУЮТЬ НАС НА МІЦНІСТЬ ТА ВИТРИМКУ, АЛЕ МИ З НАТХНЕННЯМ ТА ВПЕВНЕНІСТЮ ПРОДОВЖУЄМО РОБИТИ ВСЕ МОЖЛИВЕ, ЩОБ ЗІБРАТИ ВИРОЩЕНИЙ УРОЖАЙ ТА ЗАСІЯТИ НОВИЙ. ПРО ВИРОБНИЧІ ПРОЦЕСИ НА ПОЛЯХ УСІХ КЛАСТЕРІВ КОМПАНІЇ ТАС АГРО РОЗПОВІДАЄМО ДАЛІ.



ВИРОБНИЧІ ПРОЦЕСИ НА ПОЛЯХ ТАС АГРО ПІВДЕНЬ

Виробничі підрозділи ТОВ «ТАС Агро Південь» працюють з усією відповідальністю, аби вчасно та якісно забезпечити виконання всіх необхідних процесів на полях кластеру. Позаду один із важливих етапів польових робіт – збір соняшника. Раді повідомити, що завдяки докладним зусиллям фахівців компанії, навіть попри цьогорічну засуху, врожай відповідає плановим показникам. Всього опрацьовано 3708,82 га посівних площ, середній показник врожайності 2,94 т/га. Роботи по збору соняшника пройшли зладжено, оперативно, в максимально стислі терміни.

В другій половині вересня, розпочали збір кукурудзи – традиційної культури, яку вирощують на полях компанії. Одразу з поля здійснюють запакування збіжжя у полімерні рукави для подальшого зберігання. Радує вологість збіжжя – вона не потребує додаткової доробки, так як є в межах норми.

Крім того одразу після збору врожаю, на полях проводяться і інші технологічні операції – дискування, глибоке рихлення та оранка під урожай 2024 року.

Посів озимих культур також на завершальному етапі. Директор ТАС Агро Південь Сергій Зіненко прокоментував стан справ на господарстві: «Сьогодні ми відчуваємо велику відповідальність за продовольчу безпеку країни. Тому намагаємось максимально з користю використовувати кожну погожу днину, щоб забезпечити якісно всі виробничі процеси. Крім того не забуваємо і про своїх пайовиків. Після жовтневих дощів розпочали обробіток присадибних ділянок орендодавців відповідно до умов договорів. А також завершуємо видачу орендної плати в натурі. Уже вдалось видати соняшник пайовикам, які виявили бажання отримати розрахунок в натурі, та написали відповідні заяви. Розпочали видачу кукурудзи».

ОСІННІ ЖНИВА В ГОСПОДАРСТВІ «ТАС АГРО ЦЕНТР»

Осінні жнива в компанії «ТАС Агро Центр» розпочалися з обмолоту соняшника. Фахівці підприємства заздалегідь підготували техніку, сформували екіпажі та забезпечили місця для зберігання продукції. Зладжена команда команди ТОВ «ТАС



Агро Центр», сучасне обладнання та правильний вибір агротехнологій посприяли отриманню високоякісних врожаїв. Всього було обмолочено на 4728 га посівних площ соняшника. Всі служби, як завжди, працювали на максимум своїх можливостей. Їхній професіоналізм та наполегливість дали чудові показники – середня врожайність соняшника склала 30,01 ц/га. Ця врожайність – це не лише числа на папері, але й результат відданої праці, знань і віри у те, що можливо досягти найкращих результатів. Вона свідчить про високу якість нашої продукції та нашу здатність забезпечувати споживачів найкращими продуктами.

Паралельно з обмолотом соняшника проводився збір врожаю сої, площа посіву якої становила 997 га. Сосва культура є важливою складовою сільськогосподарства та глобального харчового ланцюга. Підприємство «ТАС Агро Центр» застосовуючи передові агротехнології та докладаючи зусиль в результат отримала врожайність сої 2,4 т/га.

Жнивну осінню кампанію продовжив обмолот кукурудзи. «Станом на 17 жовтня обмолочено 1513 га кукурудзи, ще залишилось 2498 га. Для збирання врожаю залучено 9 потужних комбайнів. Ця робота вимагає великої фізичної витривалості, координації та наполегливого зусилля. Наші аграрії – справжні герої сільськогосподарського сезону, і ми глибоко вдячні їм за їхню відданість та працю. Разом ми ростемо та продовжуємо вдосконалювати сільське господарство», – підсумував директор з виробництва ТОВ «ТАС Агро Центр» Віктор Фаєр.

ПОЛЬОВІ РОБОТИ В ТАС АГРО ЗАХІД

На полях, які обробляє підприємство ТАС Агро Захід, продовжуються польові роботи. Реалії воєнного часу змусили пристосовуватися до нових умов, яких раніше неможливо було уявити. Зважаючи на це хтось зневірився, хтось зупинився, а дехто, переглянувши свої цінності, з новими силами рухається далі. Попри всі складності та проблеми, компанія ТАС Агро довела, що можливо розвиватися, бути стабільним та надійним партнером навіть у такі страшні часи. До прикладу, цьогоріч вперше за свою історію агрохолдинг розпочав вирощування цукрового буряку. Це складна у вирощуванні культура, досить високо затратна, проте має високу маржинальність та реалізується на внутрішньому ринку, що є значною перевагою в зв'язку із логістичними обмеженнями. На разі аграрії ТАС Агро Захід завершили роботи по збору буряків, тривають роботи по вивантаженню та перевезенню урожаю до цукрового заводу.

Також вдалося вчасно завершити обмолот сої та соняшника. Показники врожайності є задовільними, зважаючи на цьогорічні погодні умови, 2,6 т/га та 3,4 т/га відповідно. Увесь урожай соняшника, компанія ТАС Агро Захід теж реалізує на внутрішньому ринку.

Основні сили підприємства направлені на обмолот кукурудзи. Цього року було посіяно 5000 га цієї культури, на разі бачимо гарні показники врожайності – 10 т/га. В обмолоті задіяно 40 одиниць техніки для

виконання робіт вчасно та якісно. Намолочене збіжжя відправляють на власні елеваторні господарства для доробки та сушіння, після чого готують до реалізації.

Усі роботи проходять під пильним наглядом фахівців ТАС Агро Захід, а досвідчені механізатори чітко та якісно виконують поставлені задачі. Кожен працює на своєму місці заради загальної мети, щоб тримати економіку країни та забезпечувати продовольчу безпеку.

ЗБІР ВРОЖАЮ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ КУЛЬТУР В ТАС АГРО ПІВНІЧ

В Північному кластері компанії ТАС Агро працюють, використовуючи кожну погожу днину та продовжують збір врожаю сільськогосподарських культур. Наразі аграрії виробництва зібрали урожай сої. Сьогодні це одна із найпопулярніших та рентабельних сільгоспкультур у світі, відома своїм багатим джерелом натурального білка, універсальністю застосування.

Соя досить вибаглива до стану поля, тому підготовка до сівби-важливий етап для її вирощування і може вплинути на кінцевий результат. Дотримуючись технологій вирощування зернової культури, дякуючи гарній осінній сонячній погоді та літнім дощам, які створили ідеальні умови для вегетації та отримання гарного врожаю, робота зі збором бобової на полях агрофірми тривала без зупинки, якісно і швидко. «Цьогоріч ми збільшили площу посіву даної культури, і в цілому, незважаючи на мінливість погодних умов, збиральну кампанію зернобобових ми завершили з результатом вище запланованого. Загалом олійної зібрано з площі 7,5 га, при середній урожайності 27 ц/га. Ми підтвердили наші позитивні очікування за прогнозами врожайності», – коментує ситуацію головний агроном кластеру Андрій Оксота.

Нині на полях ТАС Агро Північ триває обмолот кукурудзи. Цьогоріч у структурі посівних площ дана культура займає 30%. Збір урожаю кукурудзи – є складним процесом, який здійснюється з використанням спеціальної техніки і кваліфікованих робітників. Аби забезпечити ефективний і безперебійний процес збору, аграрії попередньо виконали ряд необхідних підготовчих дій, які допоможуть отримати великі врожаї цієї цінної культури. Завдяки чіткості в організації праці, господарниками уже обмолочено 27% площ «цариці полів». Незважаючи на те, що вже другий рік поспіль збір урожаю проходить в незвичних умовах, колектив діє згуртовано та за сприятливих погодних умов збір пізньої зернової групи аграрії планують завершити до середини листопада. Працюємо на результат!

СОЦІАЛЬНА СФЕРА

Методичні куточки для Тридубівського ліцею

На шляху до перемоги



Допомога і підтримка військових завжди є важливою та високо цінною ініціативою. Всеукраїнський благодійний фонд Сергія Тігіпка та компанія «ТАС Агро» зробили важливий крок, щоб надати військовим підтримку та допомогу в цей складний час.

Наша спільна ініціатива охоплює придбання та передачу Збройним Силам України чотирьох вантажівок, які стануть незамінними на передовій. Ця техніка не лише спростить роботу наших військових, але й підвищить ефективність та безпеку їхньої служби. Вантажівки були ретельно підготовлені та пройшли спеціальне обслуговування, щоб забезпечити їх надійність та функціональність на передовій.

Ми пишаємося можливістю підтримати наших захисників, які ризикують своїм життям, захищаючи нашу країну в складних умовах. Ця спільна ініціатива є важливим кроком у зміцненні націо-

нальної безпеки та підтримці наших військових.

«Дякуємо Всеукраїнському благодійному фонду Сергія Тігіпка та компанії «ТАС Агро» за можливість разом долати виклики та робити нашу країну міцнішою. Разом ми здатні досягти великих речей та захищати Україну», – дякували бійці, які прибули забрати автівок на передову.

Зі свого боку генеральний директор «ТАС Агро Центр» Дмитро Свояк подякував захисникам України за їхню відвагу та бездоганну службу. Він висловив повагу за їхню неймовірну силу духу та відданість Батьківщині. Слова вдячності директора кластеру відображають підтримку, що маємо до наших військових, які щодня стоять на варті незалежності України. Їхні зусилля та жертви неоціненні, і ми завжди готові підтримувати їх у будь-який спосіб. Разом ми вкладемо всі зусилля задля забезпечення безпеки та майбутнього нашої країни.

Вже не вперше компанія ТАС Агро Південь спільно з Благодійним фондом Сергія Тігіпка відгукуються на прохання про допомогу директорки Тридубівського ліцею, що на Миколаївщині. Адже розуміємо, як важливо підтримувати заклади освіти в цей складний для країни час. Тридубівський навчальний заклад є одним з кращих в районі, і це без перебільшення. Колектив ліцею постійно працює над модернізацією освітнього простору та покращенням умов для навчання і розвитку підростаючого покоління. Впродовж кількох років, система освіти зазнала істотних змін. У зв'язку з новими вимогами, виникають нові потреби. Компанія ТАС Агро долучається до модернізації закладів освіти в регіонах присутності.

Облаштувати методичні куточки для вчителя – саме таке завдання поставлено перед керівництвом Тридубівського ліцею перед початком цього навчального року. Директор закладу Ольга Майданік розповідає:

«Дякуючи керівництву компанії ТАС Агро Південь та Благодійного Фонду Сергія Тігіпка, ми облаштували чотири методичні куточки для вчителів. Це дуже зручно, адже в арсеналі сучасного педагога має бути велика кількість дидактичних матеріалів та наочних засобів – відповідно до вимог НУШ. Завдяки такому куточку у наших вчителів усе «під рукою». ТОВ «ТАС Агро Південь» є постійними меценатами нашого ліцею. Надаючи матеріальні цінності в цей не легкий час, ви допомагаєте освітянам створювати гідні умови для навчання та виховання підростаючого покоління. Щиро дякуємо вам за постійну турботу та небайдужість. Радіємо багаторічній співпраці з компанією ТАС Агро – нашими незмінними партнерами та спонсорами».

Ми ж у свою чергу, радіємо позитивним змінам у закладах освіти, та пишаємось своєю причетністю до них. На зробленому не зупиняємось, адже попереду ще багато планів та задумів.



ТАС Агро Захід допомагає громадам зберігати та розвивати традиції

Цього року підприємство ТАС Агро Захід допомогло громадам відзначити День села. Так у селі Зозів, Липовецької ОТГ за підтримки аграріїв відбувся захід присвячений 505 річниці заснування села.

На святі, разом із представниками місцевої влади був присутній і генеральний директор ТАС Агро Захід Віталій Онищук. Він долучився до привітань зозівчан із родинним святом – Днем села. Гості бажали миру й добра його мешканцям, а селу із гарною історією й традиціями – процвітання. По завершенню офіційної частини, на запрошення ТАС Агро Захід, до маленьких зозівчан завітали аніматори разом з атракціонами, солодощами та морозивом. Для дітей від аграрного підприємства було організовано веселі розваги, конкурси та безкоштовний батутний парк.

«Щиро дякуємо компанії ТАС Агро Захід, за підтримку та допомо-



гу в проведенні свята до Дня села. Чудово, що в нас є постійний та надійний

партнер, який завжди йде на зустріч та допомагає у вирішенні нагальних по-

треб громади. Свято вийшло на славу. Дякуємо ЗСУ за можливість тішити діток! Всім Перемоги і Миру!» – подякувала староста села Зозів, Наталія Некрут.

«Незважаючи на нові реалії, війну та важкі умови ведення бізнесу ми не маємо жодного права залишати дітей без свята. Особливо, якщо це сприяє збереженню наших українських традицій, адже важливо пам'ятати своє коріння та розуміти цінність культурної спадщини. Виховуючи молоде покоління, важливо передавати їм знання про минуле, про традиції, про вірування наших предків. Ми завжди пам'ятаємо, що діти це наше майбутнє, і на нас лежить велика відповідальність зробити все можливе для їх щасливого, наповненого та усвідомленого життя» – поділився думками генеральний директор підприємства ТАС Агро Захід Віталій Онищук.

Як доглядати за ґрунтом восени, щоб покращити родючість: 5 кроків



ДОГЛЯД ЗА ҐРУНТОМ ВОСЕНИ СПРЯМОВАНИЙ НЕ ПРОСТО НА ВІДНОВЛЕННЯ РОДЮЧОСТІ, А Й НА ПОКРАЩЕННЯ ТЕКСТУРИ ТА ПОПЕРЕДЖЕННЯ ЦІЛОГО СПЕКТРУ ПРОБЛЕМ, ВІД ПОШИРЕННЯ БУР'ЯНІВ ДО ХВОРОБ ТА ШКІДНИКІВ. ПІСЛЯ ЗБОРУ ОСТАННІХ ПЛОДІВ ДО НАСТАННЯ ЗИМИ Є ЧИМАЛО ЧАСУ.

1. ПРИБИРАННЯ.

Усе сміття, яке залишилося після вирощування культурних рослин є не стільки джерелом органіки, скільки потенційним прихистком для шкідників та збудників хвороб. Коріння бур'янів теж потрібно ретельно вибрати. Особливо уважно збирайте рослинні залишки там, де рослини хворіли.

2. ПЕРЕКОПУВАННЯ ТА РОЗПУШУВАННЯ.

Для багатьох садівників осінні роботи з ґрунтом асоціюються з важкою фізичною працею – глибоким перекопуванням грядок. Але якщо не йдеться про цілину й запущену землю, то найчастіше достатньо розпушування на глибину в 6-7 см вилами чи плоскорізом. Саме так працювати з ґрунтом після збору врожаю рекомендують прихильники органічного землеробства. Мінімальна шкода землі, збереження її особливої екосистеми мають свої переваги.

3. ЗНЕЗАРАЖУВАННЯ ТА ОЗДОРОВЛЕННЯ ҐРУНТУ.

Якщо рослини, які ви зібрали з грядки, хворіли або їм дошкуляли шкідники, найпростіший варіант позбавитися від проблем – пролити всю ділянку фунгіцидами або інсектицидами. Та вплив хімічних засобів на корисну біоту землі, як і екосистему саду в цілому, далеко не без наслідків. Для оздоровлення завжди краще використовувати біопрепарати або хоча б прості, але безпечні для природи засоби – настій попелу, полину, розчин йоду з молоком. Біопрепарати не просто пригнічують патогенні грибки, шкідливі бактерії і мікроорганізми, а ще й активують, примножують, відновлюють

корисну біоту, покращують стан ґрунту, сприяють якісному переробленню органіки й переходу елементів в доступні рослинам форми.

4. ВНЕСЕННЯ ДОБРИВ.

Для осіннього підживлення використовуйте якісні, зрілі, ферментовані або збагачені мікроорганізмами добрива – компост, перегній, пташиний послід. Орієнтуючись на стандартну «дозу» у 2-4 кг органіки та максимум 1 відро на м², враховуйте стан землі на вашій ділянці. І не забудьте додати по склянці попелу на кожен м². Це простий засіб оздоровлення ґрунту та поповнення його мінеральних «запасів».

Можна для покращення якості землі вносити восени і мінеральні добрива. Це зручно, швидко, сучасно, та жодні міндобрива не замінять і не компенсують природних процесів регенерації ґрунту. Мінеральні добрива лише поповнюють запаси поживних речовин. Для осіннього догляду за ґрунтом традиційно виключають азот, використовуючи виключно фосфорно-калійні препарати або спеціальні «осінні» добрива з мікроелементами. Після культур, що сильно виснажують ґрунт, вносять 40 г калійних та до 100 г фосфорних добрив на кожен м².

5. «КАНІКУЛИ» ДЛЯ ВИСНАЖЕНИХ ҐРЯДОК.

Якщо ви помітили, що якість врожаю значно знизилася, є ознаки сильного виснаження землі чи проблеми з ґрунтовими шкідниками і хворобами, просто заплануйте на наступний рік вирощування таких культур, які оздоровлять та покращать землю. Найпростіший варіант – сидерати. Та роль культури-реаніматора ґрунту можуть відіграти і чорнобривці, нагідки, материнка та інші пряні трави.

Апетитна сирна запіканка з гарбуза



СИРНА ЗАПІКАНКА – ОДНА З НАЙУЛЮБЛЕНІШИХ СТРАВ ДІТЕЙ ТА ДОРΟΣЛИХ. А ЯК ЩОДО ТОГО, ЩОБ ТРОХИ ЇЇ УРІЗНОМАНІТНИТИ Й ДОДАТИ ТРОХИ ЗАПЕЧЕНОГО ГАРБУЗА. І НАВІТЬ ЯКЩО ВИ РАНИШЕ НЕ ДУЖЕ ЛЮБИЛИ ЦЕЙ ОВОЧ, ЦЯ СТРАВА З ГАРБУЗА ТОЧНО ПРИЙДЕТЬСЯ ВАМ ДО СМАКУ, БО ВОНА ВИХОДИТЬ ДУЖЕ НИЖНА.

Інгредієнти:

- 500 г гарбуза
- 400 г кисло-молочного сиру
- 2 яйця
- 2 ст. л. пшеничного борошна
- 3 ст. л. цукру
- 1 ч. л. ванільного цукру
- 1 дрібка солі
- 20 г вершкового масла
- 30 г темного шоколаду

Спосіб приготування:

1. 500 грамів гарбуза запекти у духовці при температурі 180 градусів 40-45 хвилин. Він має стати м'яким.
2. Ложкою виберіть м'який гарбуз зі шкірки та перекладіть до блендера.
3. Туди ж додайте сир, яйця, цукор, ваніль, сіль і борошно. Перебийте всі інгредієнти до однорідної маси.
4. Викладіть суміш у форму для запікання, попередньо змащену вершковим маслом.
5. Запікаємо у духовці при температурі 180 градусів 40-45 хвилин до рум'яної скоринки.

Смачного!

Готуйте будинок до зими



Передбачається, що прийдешня зима знову не буде легкою для України і українців. Тому варто покіпуватися про підготовку житла до настання зимових холодів. Разом з тим, є декілька простих і доступних кроків.

Перевірте дах, почистіть ринву

Щоб вітер, дощ та сніг не наробили вам біди, проведіть оглядову діагностику даху. Перевірте і прочистіть водостоки, встановіть снігозатримувачі. Ринву також треба очистити від листя та бруду. Якщо не очистити їх вчасно, це ускладнить водовідведення під час танення снігу і льоду.

Закрийте «містки холоду»

Містками холоду називають незначні будівельні елементи через які житло втрачає тепло: віконні рами та двері в будинку і в квартирі, вентиляція, кути, приміщення, місця перетину стін та поєднання стін з перекриттями.

Через ці «дрібниці» взимку втрачається чи не третина тепла. А витрати на теплову енергію зростають. Найперше — утепліть вікна і підвіконня. Заклейте і ущільніть рами, переведіть пластикові вікна в зимове положення.

Прочистіть димохід, котел, купіть вогнегасник

Перевірити димохід перед зимовим сезоном — особливо важливо, а в приватних домо-

володіннях, де буде використовуватися «живий вогонь» — необхідно. Забитий або пошкоджений димохід погіршує тягу. Вчасна профілактика котла (газового чи твердопаливного) — запорука його безпечної безперебійної роботи взимку. Тут краще запросити фахівця.

А порошковий вогнегасник додасть вам впевненості в тривожні години. Тим більше, що він є у відкритому продажі, коштує недорого, термін придатності — великий.

Перевірте батареї, радіатори, обігрівачі.

Перед запуском теплоносія в мережу необхідно перевірити батареї. Випустіть повітря, щільно закрийте крани. Якщо деякі секції батарей не нагріваються, це може свідчити про внутрішню корозію. Перевірте заздалегідь відсутність неполадок і в разі їх виявлення — викличте майстра. А домашні електричні обігрівачі очистіть від пилу, перевірте цілісність вимикачів, проводів тощо. Підготуйте необхідні теплі речі, включно з килимами, ковдрами, спальними мішками тощо. Легкого перебігу зими ніхто не обіцяє та ніхто й не очікує. Тому, поки є час — перестраховуйтеся.